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Депутат Київоблради Шеремета та земельні махінації: Як ексзаступник міністра агрополітики став агробароном Київщини

Колишній заступник міністра агрополітики, а нині депутат Київоблради Віктор
Шеремета в розпал війни привласнив понад 1 мільйон м2 землі та ошукав простих
селян.

Одним із найзаможніших депутатів фракції «Слуга Народу» в Київській обласній раді
є колишній заступник міністра аграрної політики Віктор Шеремета. Після
корупційних скандалів у 2019 році він покинув посаду в уряді Гройсмана та взяв
участь в депутатських перегонах, щоб продовжити збагачуватись.

Бізнес-партнер білоцерківського земельного афериста та фігуранта кримінальних
справ Олександра Поляруша, поплічник корупціонера Анатолія Гунька — саме
завдяки таким звʼязкам, а також оборудкам із землями й ошукуванням пайовиків —
Віктор Шеремета наростив свій земельний фонд під час війни.

Повідомляється, що в розпал війни Віктор Шеремета, використовуючи свій
депутатський мандат, а також звʼязки із вказаними фігурантами, підшукував
підприємства, які мали право постійного користування земельними ділянками.
Шляхом маніпуляцій з актами на землю, за протиправну винагороду він організував
передачу таких ділянок у власність підконтрольним йому фізичним особам в якості
права на безкоштовну землю. Потім фермерське господарство ("ГЕРКУЛЕС" ЄДРПОУ
24215691) Шеремети укладало із такими людьми договір про передачу йому землі в
довгострокову оренду, яка в подальшому привласнювалась.

Також він залучав інших фіктивних заявників з Переяславської громади для
виведення земельних ділянок шляхом використання механізму безоплатної
приватизації. Ошукані люди повідомляють, що стали жертвою шахрайства, оскільки
обіцяну «винагороду» за участь в земельній схемі від Шеремети вони так і не
отримали. У підсумку — ні землі, ні грошей.

Гучний корупційний скандал за участі Анатолія Гунька також не обійшов стороною
Шеремету. Окрім незаконного ведення агробізнесу на землях НААН і здачі їх в
аренду за хабарі, Віктор Шеремета в співучасті з Гуньком та Полярушем незаконно
сіяли та збирали урожай на землях Білоцерківського аграрного університету,
ректором якого є славнозвісна Олена Шуст. Саме вона, діючи в прямому конфлікті
інтересів, за окрему долю сприяла незаконній діяльності агромафії. Реалізація
агропродукції та виведення готівкового заробітку відбувалася через СГТ «Настуся»
Поляруша та ФГ «Геркулес» Шеремети.

Віктору Шереметі буде що пояснювати правоохоронцям, оскільки незаконне набуття
43 земельних ділянок у воєнний стан – ризикова афера. Задекларовані грошові
активи ніяк не зможуть обґрунтувати набуття земельних ресурсів на десятки
мільйонів.

Віктор Шеремета декларує:

- будинок на 80 кв.м. в селі Єрківці (Бориспільський район);

- магазин на 44 кв. м;

- будинок на 95 кв.м.;

- будинок на 92 кв.м.;

- 61 земельна ділянка в Київській області, загальною площею 1 143 600 кв.м.

- 2,4 млн грн за 2023 рік зарплати, дивідендів та пенсії;

- 2 млн грн доходу дружини;

– дивіденди та зарплата;

Готівкою Шеремета зберігає лише 7 000 USD, 1 000 EUR, 250 000 UAH.

Шеремета пересувається новеньким Lexus LX 570 сірого кольору, який значиться в
журналі відвідувань Київоблради та який він приховав. При цьому задекларував
лише TOYOTA COROLLA 2021 р.в. дружини за 740 тис гривень.

Приховав від декларування також тисячі гектарів землі, які набув ще з часів
міністерської посади, та відповідний дохід, який становить мільйони доларів на рік.

В наші дні Шеремета, під виглядом волонтерства й прикриттям службовим
відрядженням депутата Київоблради постійно їздить за кордон з метою ведення
бізнесу. Для прикриття він іноді дарує військовим старі позашляховики та амуніцію.
Але ж всі розуміють, що для доларового мультимільйонера Шеремети це - як зʼїсти
тарілку супу.
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СБУ викрила дві корупційні схеми у
БЕБ: затримано двох посадовців 

В Україні хочуть запровадити
накопичувальні пенсії для
військових навіть після року служби

Лубінець: Росія навмисно гальмує
обмін військовополоненими, щоб
тиснути на українське суспільство

Посольство Індії в Україні
закликало своїх громадян до
підвищеної пильності через
безпекові ризики 

У Києві винесли вирок організатору
фейкового обмінника, який
пограбував клієнта на понад 3
мільйони гривень

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Інженера Google заарештували
через інсайдерські ставки на
Polymarket із прибутком понад 1,2
мільйона гривень

«Чи не потече гів*о з кранів»:
депутат розповів про розмову із
Зеленським та питання про
«Міндічгейт» 

Дрони ЗСУ перерізають логістику
РФ: окупанти терміново будують
залізницю між Маріуполем та
Волновахою

Стовпчики та верстати у два рази
дорожче: Нацполіція розслідує
розтрату 40 мільйонів гривень у
київському КП «ЦОДР»

Кулемети, РЕБ та вертольоти: в
Астані кортеж Путіна
супроводжували військовою
бронетехнікою  

Україна вперше в історії матиме
чотирьох тенісисток у третьому колі
Roland Garros 

На Донеччині загинув військовий із
Ворзеля Віталій Соложеніцин 

«Міг працювати в Англії та Італії»:
відомий іноземець пояснив, чому
обрав збірну України замість
європейських клубів

Ситуація на фронті: від початку
доби росіяни 61 раз атакували
позиції Сил оборони

Українські дрони влаштовують
засідки біля аеродромів у Криму
для знищення російської авіації, —
FT

Земля під ТЦ Cube на Борщагівці:
Київрада готує «схему» для родини
депутата Товмасяна та співвласника
АТБ 

Кронпринц Норвегії Гокон заявив
про погіршення стану здоров’я
своєї дружини Метте-Маріт

«Шансів на порятунок не було»:
деталі та реакція близьких на
загибель блогерки Vikunciy у ДТП
на Кіровоградщині  

WP: Адміністрація Трампа просуває
створення банкноти у 250 доларів з
його портретом 

ДБР передало до суду третю справу
щодо екскерівника Рівненського
ТЦК: мова про збитки на 1 мільйон
гривень

"В будь-який момент": Шойгу
озвучив чергові погрози щодо
масованого удару по Києву 

Брюссель проти Маска: ЄС планує
обмежити доступ Starlink та Amazon
до супутникових частот 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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